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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO
FERNANDO-RN, RELATIVA AO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA

09 DE MAIO DO ANO DE 2022.

Ao nono dia do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 21h30min (Nove
horas e Trinta minutos), reuniu-se a Câmara Municipal de São Fernando, Estado do Rio
Grande do Norte, situada a Rua Capitão João Florêncio n°45, Centro, São Fernando,
presidida  pela  Vereadora  Fernanda  Lins  de  Medeiros  Maia.  Na  oportunidade
compareceram  e  assinaram  o  livro  de  presença  os  seguintes  Vereadores:
Welligthon Nivan de Medeiros, Francisco das Chagas Medeiros, José Dinovan de Araújo,
Rubinaldo Dantas, Gilvânea de Oliveira Araújo, Júbson Simões e Dionísio Eulâmpio dos
Santos Neto. Havendo quórum legal,  a Senhora Presidenta declarou aberta a Sessão
Extraordinária  e  logo  após,  transformou  em Sessão  Solene  para  prestar  as  últimas
homenagens ao Ex-Prefeito Paulo Emídio de Medeiros. Sendo assim, a Sra. Presidenta
declarou aberto o Grande Expediente facultando a palavra. Na ocasião, a Sra. Presidenta
fez o uso da palavra em nome de todos os Vereadores, na qual foi lida uma mensagem
prestando condolências a família e amigos do Ex-Prefeito Paulo Emídio de Medeiros. Em
sequência, fez o uso da palavra o Sr. Prefeito Genilson Medeiros Maia, no qual saúda
todos os presentes, familiares e a comunidade sãofernandense. Inicialmente fala que o
Ex-Prefeito Paulo Emídio foi um amigo da vida inteira, do bem, no qual cresceu, lutou e
sonhou. E com grande objetivo, transformou nossa cidade e sem sombra de dúvidas foi o
Prefeito que mais fez benfeitorias no Município, como também conquistou o coração de
todos. Da mesma forma, foi Prefeito da cidade de São Gonçalo do Amarante e lá grandes
trabalhos concluíram. Assim, o mesmo expressa dizendo que somente os determinados, as
pessoas  de  luz  que  conseguem  fazer  tudo  isso.  Dessa  forma,  finaliza  transmitindo
palavras de conforto aos familiares e amigos. Ato contínuo fez o uso da palavra Emília
Caroline Maia de Medeiros, na qual saúda todos os presentes. Inicialmente em nome de
toda  família,  externa  sua  gratidão  a  toda  comunidade  sãofernandense.  Da  mesma
maneira, fala que seus pais sempre tiveram orgulho de ser sãofernandense e que apesar
de morarem há muitos anos na capital, os laços com São Fernando nunca foram cortados,
são bem fortes e com muito amor, declarando que o prazer de seu pai era criar os seus
netos na referida cidade. Mais adiante, fala sobre a luta que o mesmo enfrentou durante
essa caminhada, bem como enaltece o mesmo, sendo uma simples, de um coração grande
e que deixou um legado belíssimo por onde atuou e passou. Assim, finaliza agradecendo a
todos os sãofernandenses por terem confiado no seu pai, frisando ter muito orgulho dele
por todo o trabalho e pessoa que era e que sua família vai continuar firmes e fortes com
os sonhos do mesmo. Ato contínuo fez o uso da palavra a Vereadora de São Gonçalo do
Amarante,  Marcia  Soares,  na  qual  inicialmente  fala  que  não  esperava  voltar  a  São
Fernando por um motivo tão triste, pela perda do seu amigo Paulo Emídio. A mesma
expressa todo o sentimento de gratidão pelo mesmo ter apoiado e incentivado bastante
sua carreira política, para que a mesma nunca desistisse. Assim, declara que em São
Gonçalo do Amarante todos choram sua partida, afirmando que a cidade nunca teve um
prefeito como ele e que sua história nunca será esquecida e que levará sempre adiante.
Finaliza dizendo que a esposa e filhas de Paulo Emídio são mulheres guerreiras e que irá
segurar a mão delas sempre que precisar. Ato contínuo fez o uso da palavra a Vereadora
de São Gonçalo  do Amarante,  Rayure Protásio,  na qual  saúda todos os  presentes  e
familiares. Inicialmente se refere a Teresinha Maia e atribui elogias a mesma, sendo uma
mulher virtuosa e companheira. Com isso, agradece a São Fernando por ter um filho da
terra prefeito de sua cidade, São Gonçalo do Amarante, onde realizou diversas obras e
sonhos  impossíveis  que  se  tornaram  realidade.  Finaliza  deixando  suas  palavras  de
conforto e agradecimento por tudo que Paulo Emídio fez. Em sequencia, fez o uso da
palavra Terezinha Maia de Medeiros,
na  qual  saúda  todos  os  presentes.  Inicia  agradecendo  a  todos  de  São  Gonçalo  do
Amarante que compareceram, como também todo carinho e atenção que receberam da
cidade. Ademais, faz uma retrospectiva de tudo que seu marido passou com a doença e o
quanto o mesmo foi forte e positivo nessa caminhada, frisando que esteve com ele do
início ao fim. Finaliza lamentando essa grande perda em sua família e roga a Deus que ele
esteja em um bom lugar e olhando por toda sua família.
Não havendo mais nada a ser tratado, a Sra. Presidenta finaliza a sessão agradecendo ao
Ex-Prefeito  Paulo Emídio dizendo que o mesmo foi  um incentivador na sua carreira
política, bem como por todo apoio que o mesmo deu e o quanto foi importante para essa
caminhada. Assim, agradece a toda família que está sempre unida e forte e que a mesma
estará sempre a disposição para o que precisar.
Eu, Jussara de Medeiros Santos, Chefe de Gabinete, redigi e digitei a presente ata em
folhas soltas, numeradas manualmente, seguindo uma sequência contínua a ser encerrada
na centésima folha para encadernação, as quais encontram-se assinadas no cabeçalho
com a assinatura..........................., da qual faço uso.
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